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фіксації правопорушень; безпілотні повітряні судна та спеціальні технічні засоби 

протидії їх застосуванню; спеціалізоване програмне забезпечення для здійснення 

аналітичної обробки фото- і відеоінформації, у тому числі для встановлення осіб та 

номерних знаків транспортних засобів. При цьому зазначені технічні прилади та 

технічні засоби, поліція може закріплювати крім іншого на безпілотних повітряних 

суднах. Отже на даний час в Україні вже існує певна нормативно-правова 

регламентація використання БПЛА поліцейськими підрозділами. 

Однак, деякі науковці, досліджуючи вказану проблематику, звертають 

увагу на те, що існуючі законодавчі рамки України ще недостатньо адаптовані 

для повноцінного використання БПЛА у сфері безпеки та правопорядку. 

Відсутність чіткої регламентації щодо того, коли, як і де можуть бути задіяні 

дрони, спричиняє правові колізії та обмежує оперативні можливості 

правоохоронців. Також виникає питання захисту приватного життя громадян, 

оскільки зростає ризик порушення їхніх прав через неконтрольоване або 

неправомірне використання БПЛА під час розшукових заходів. 

Висновки. 

Застосування безпілотних літальних апаратів у діяльності поліції України 

очевидно має суттєвий потенціал для підвищення ефективності виконання 

покладених на поліцію повноважень. Однак для його успішної реалізації 

необхідно вирішити ряд технічних, правових та організаційних питань. 

Першочергово, на нашу думку, слід визначити чіткі  технічні і правові 

обмеження використання як самих дронів, так і отриманої за допомогою них 

інформації для мінімізації можливості посягання на приватне життя громадян. 

Зважаючи на значну корупційну складову і інституційну слабкість 

правоохоронної системи забезпечення належного правового регулювання сфери 

застосування БПЛА підрозділами поліції вже зараз стає суттєвим викликом. 

Наступним проблемним питанням видається підготовка і підвищення 

кваліфікації операторів БПЛА для потреб поліції. Перші кроки на шляху його 

вирішення вже зроблено, а саме з 2023 року у вищих навчальних закладах МВС 

започатковано відповідні курси. Задля проведення такої підготовки на постійній 

основі в деяких ВНЗ створено відповідні штатні підрозділи. 

Проблему наявності кваліфікованих кадрів для виконання за допомогою дронів 

поліцейських задач в подальшому також може вирішити завершення активних бойових 

дій і пов’язана з цим демобілізація відповідних військових спеціалістів. 
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НОВІТНІ МУЛЬТИМЕДІЙНІ ТРЕНАЖЕРИ ПТРК 

В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ НГУ 
 

Вогнева підготовка є необхідним елементом підготовки здобувачів вищих 

військових навчальних закладів. Що в подальшому забезпечує безпеку та 
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державного суверенітету України. Після повномасштабного вторгнення росії в 

Україну, в теорії та практиці ведення бойових дій відбуваються значні зміни. 

Війна вже давно стала гібридною (з використанням нетипових методів ведення 

бою). Розвиток загарбника у виробництві броньованої техніки постійно виходить 

на все вищий рівень і вже не обмежується зняттям із консервування старих 

зразків озброєння. Це змушує і нас бути готовими дати гідну відсіч ворогу та 

вдосконалювати свої технічні можливості. Але в умовах недостатності 

боєприпасів та техніки ми не завжди маємо цю можливість. Підготовка 

особового складу є надважливою для збільшення резерву та мобільних груп. Під 

час підготовки кваліфікованих кадрів з використанням новітніх мультимедійних 

тренажерів ПТРК військовослужбовці формують необхідні компетентності. 

Сьогодні є багато сучасних тренажерів які детально імітують бойові зразки 

озброєння, такі як: NLAW, FGM-148 JAVELIN, AT-4, MATADOR, СТУГНА-М 

та KARL GUSTAF. Всі вони використовуються на практиці у Київському 

інституті Національної гвардії України для вдосконалення навчального процесу, 

кафедрою вогневої підготовки та добре зарекомендували себе.  

Моделювання за допомогою новітніх тренажерів дозволяє здобувачам 

більш ретельно підготуватися до різних обставин під час бою.  

Важливим аспектом вогневої підготовки є вивчення та запровадження 

зразків сучасного озброєння, та впровадження результатів його використання в 

навчальний процес. Тому є необхідність, кожній військовій частині мати та 

застосовувати новітні сучасні тренажери які допоможуть здобути та 

вдосконалити вміння, навички поводження зі зброєю. Ці заходи допоможуть 

підготувати професійних бійців та здолати ворога. 

Взаємозв’язок з виробниками мультимедійних комплексів, є необхідним 

для користувачів, які сумісно працюють над оновленням та адаптацією 

тренажерів. Під час навчання здобувачі наголошують на необхідності 

збільшення практичних занять та залученні інструкторів-практиків для кращого 

засвоювання навчальних вправ та послідовності дій під час бою. Кафедра 

вогневої підготовки дослухається до вимог здобувачів і забезпечує організацію 

таких занять. 

Сьогодні застосування мультимедійних комплексів та тренажерів у 

вогневій підготовці є вкрай актуальним.  

Використання мультимедійних комплексів та тренажерів дозволяє 

майбутнім офіцерам сформувати навички застосовування штатного озброєння 

підрозділу Національної гвардії України в процесі професійної підготовки. 
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